

Üttörőavatás

Meghatóan kedves levelet küldött szerkesztőségünknek Czukár György olvasónk, melyben egy üttörő-avatásról számol be.

„Mennyi csillogó gyermek szempár! Artatlan, s egyszerű, de mégis csodálatosan őszinte tekintetek néznek ránk itt a Dugonics utcai általános iskola nagy tornatermében, ahol üttörő- és kisdobosavatásra sorakozott fel az iskola Kádár Kata üttörőcsapata. A rajzeve-  
tők jelentései után hirtelen csend támadt. Csendül a Himnusz az énekkar ajkán. Dob pereg. A csapatzászlót hozzák.

Kezdetét veszi ezzel az üttörő- és a kisdobosavatás. A kisdobosok, ezek a pöttömke másodikosok leg-  
többre nyitják szemüket. A Dugonics utcai általános iskolában méltó módon készültek fel a tanárok és a gyermekek egyaránt az avatásra.

A beszéd alatt halkán zsong a terem, hisz mintegy 200 főnyi nyomunkba lépő sereg — nem bűn ez — úgy, hogy a tanító néni meg ne hallja! — Nézd, mennyi kitüntetés van annak a munkásúr bácsinak — súgja az a kis szőke lány a mellette levő kis barna fiúnak. — Pszt, csendben, mert az igazgató bácsi meghallja!

Sok szülő, avató szülő is

előtt, hogy tanúja legyen e kedves ünnepségnek.

Felmerül bennem a kérdés: mi is szép itt? Ha festő volnék, lefesteném azt a kis szőke kék szemű lányt, kedves mosolyával együtt, akinek a kisdobos nyakkendőt most kötötték nyakába először. Aztán azt a kis fekete szemű fiút, sötétkék nadrágjával, aki úgy áll vigyázba, mintha katona lenne.

De szép látni ezt a rajt, ezt az egész csapatot, mert ezek a mieink!

Őseink bátrak voltak. Ledöntötték a kiváltságokat, vérüket adták ezért — ahogy az egyik munkásúr elvtársam mondotta a köszöntőjében. Nagy feladat volt ezt a mai napsütéses életet megteremtteni.

Ezek a gondolatok jártak agyamban, amikor a Dugonics utcai általános iskola újdonsült kis üttörőinek nyakába kötöttük a piros nyakkendőt, a kisdobosoknak pedig a kéket. Ez a piros nyakkendő acéliszürke ruhánk édes testvére.

Még egyszer köszöntjük a legifjabb üttörőket a Dugonics utcai általános iskolában szegedi járási Móra Ferenc munkásőregység nevében, nem utolsósorban nevelőiket, akik az új életet és az új hitet plántálják gyermekeinkbe.

Kiváló pajtasok

Szántén üttörőavatásról számol be levelében Szécsi Dezső KISZ-es üttörővezető. Mint írja: „A Móra Ferenc általános iskola üttörőcsapatának ünnepségén az arra érdemesek kitüntetések, okleveleket kaptak. Először Molnár Pál nyolcadik osztályos pajtas az üttörőcsapatban végzett kiváló munkájáért a városi üttörő elnökségtől Kiváló Üttörővezető Munkáért jelvényt vett át. Rácz Erika hetedik osztályos, a Móra Ferenc Erem aranyfokozatát ötödik alkalommal, Bárkányi Katalin hetedikes és Puskás Lajos ötödikes negyedik alkalommal nyerte el. Először kapott aranyérmét Török Gyöngyvér ötödikes és Páti László nyolcadikos pajtas. Az ezüstérmét Barna Katalin harmadikos, Kasza Tibor ötödikes, Fekete Edit és Fekete Brigitta ötödikes pajtas most először kapta meg. Diszoklevelet vett át Görög Antal ötödikes, és Kilinyi Gábor Zoltán nyolcadikos üttörő.”

Öröm kis örömmel

Deák József, a Radnóti Miklós utca 22. szám alatti olvasónktól kaptuk a következő levelet: „Március 19-én nekem is, mint a többi hozzám hasonló korú fiatalnak először adatott meg, hogy a szavazóurna elé járulhassak, s ezzel közvetlenül beleszólhassak a közügyekbe. Nagy örömmel töltött el az érzés, hogy életemben először bizalmat szavazhattam a párt és a kormány politi-

kájának. Fájlalom azonban, hogy az újszegedi 64-es választókörzetben ezt az ünnepélyes napomat nem tették még emlékezetesebbé azáltal, hogy megajándékoztak volna egy emléklappal. Tudomásom szerint minden először szavazó állampolgár részesült ebben a megtiszteltetésben, s nem tudom, velem miért tettek mégis kivételt?”

Válaszolnak az illetékesek

A BETEG PANASZA

Lapunk március 17-i számának Olvasóink írták rovatában ugyanezzel a címmel közöttük Aradi Jánosné, Cserje sor 3. szám alatti lakos levetelt. A városi tanács kórházának igazgató-főorvosa, dr. Bódis Lajos a panaszra a következőket válaszolta: „A kivizsgálások megállapították, hogy az abban foglaltak nagyrészt megfelelnek a valóságnak. Bár a beteg egészségügyi szempontból hátrányt nem szenvedett, a felelősségrevonás mégis megtörtént. A vizsgálat azt is kimutatta, hogy a beszélgetés nyugodt hangnemen történt a sértettel. „nem emberséges” magatartás a rendelőtérrel dolgozó részéről nem nyilvánult meg.”

FIGYELMELENSÉGBŐL ADÓDOTT

Szűcs Péter kúbekházi lakos a Dél-Magyarországhoz címzett levelében kifogásolta, hogy február 27-én a 17. órákor Szeged-Kúbekháza között közlekedő autóbusszról a Széchenyi téri megállóban többedmagával lemaradt. A panaszt a 10. AKOV kivizsgálta, s eredményéről dr. Follák László forgalmi szakosztályvezető és Kátai Ferenc személyforgalmi osztályvezető a következő választ adta: „Megállapítottuk, hogy a bejelentés jo-

Több éves gyakorlatjal rendelkező **boltt vezetőt keres** négy személyes vegyesruházat bolt vezetésére a Sándorfalvi Fmsz. Jelentkezés személyesen vagy írásban az fmsz központi irodájában.

SPORT

SZAK—SZVSE 4:3 (1:1)

Tegnap délután a Vasutasstadionban Kalocsai dr. vezetésével játszott edzőmérkőzést a két csapat. Az NB II-sők szünet után is megszerezték a vezetést, később 3:2-re vezettek, de a hajrárt a SZAK jobban bírta és élénk küzdelem után az NB III-as együttes nyert. Góllövő: Nagy Zs., Auguszt, Kovács István és Szémann, illetve: Tóth III., Vörös, Majzik.

A Vasutas labdarúgói most idegenben szerepelnek: hét-főn Szolnokon, az Sz. MÁV-val játszzák az NB II keleti csoportjának örök rangadó-ját. A SZAK vasárnap délután Újszegeden a Kiskunfélegyházával mérkőzik a bajnoki pontokért.

SOROKBAN

Ma, pénteken Sz. Spartacus—Sz. Postás megyei bajnoki tekermőzést játszanak Szegeden a ruhayári pályán, este 7 órai kezdettel.

A Santos labdarúgó-csapatának vezetői ismét határozottan kijelentették: Pelé nem eladó. „Nincs annyi pénz, amennyit Pelétől megválnánk” — mondta Sao Paulóban a Santos igazgatója.

HOGYAN TIPPELJÜNK?

NB I	
Csepel (15.)—Ú. Dózsa (2.)	3
Szeged (13.)—Diósgyőr (4.)	1 x
Komló (14.)—SBTC (10.)	1
Eger (16.)—Pécs (12.)	1 x
NB II	
Budafok (13.)—Ganz-MÁVAG (4.)	1 x
Keckskeméti (6.)—Székesfehérvár (2.)	1 x
P. Bányász (16.)—Ózd (14.)	1 x
Miskolc (8—12.)—Dorog (8—12.)	1 x
BVSC (7.)—DVSC (5.)	1 x
Oroszlány (3.)—Egyetértés (1.)	1 x
NB II	
Cegléd (13—14.)—SZMTE (2.)	1 x
Szolnoki MÁV (7—10.)—Szegedi VSE (1.)	1 x
Debrecen (7—12.)—Jászberény (7—12.)	1
13+1	
Mezőkövesd (15.)—Pénzügyőrök (16.)	1 x

A pótkérőkészen döntetlen körüli eredmények várhatók. Valamennyi mérkőzés hétfőn, április 3-án lesz. Zárójelben a csapatok helyezési számát közöljük.

A szegedi városi labdarúgó-bajnokság sorsolása

Április 2: Jutá—Falemezgyár, Vasútforgalmi—Börösök, Jutá—Sándorfalva, Postás—Mórahalom, Algó—Széreg, Széreg—Baktó, Mórahalom—IKV, Sándorfalva—Börösök.  
 Április 9: Falemez—Börösök, IKV—Sándorfalva, Baktó—Mórahalom, Textil—Széreg, Vasútforgalmi—Algó, Jutá—Postás.  
 Április 16: Postás—Falemez, Algó—Jutá, Széreg—Vasútforgalmi, Mórahalom—Textil, Sándorfalva—Baktó, Börösök—IKV.  
 Április 23: Falemez—IKV, Baktó—Börösök, Textil—Sándorfalva, Vasútforgalmi—Mórahalom, Jutá—Széreg, Postás—Algó.  
 Április 30: Algó—Falemez, Széreg—Postás, Mórahalom—Jutá, Sándorfalva—Vasútforgalmi, Börösök—Textil, IKV—Baktó.  
 Május 7: Falemez—Baktó, Tex-

Amíg a tagkönyv eljut a versenyzőhöz

Az MTS Szeged Városi Tanácsánál most serény munka folyik. Az igazoló és a nyilvántartó bizottság az MTS Országos Tanácsa határozata alapján megkezdte a sportolók új nyilvántartásának elkészítését, s az új tag-sági könyvek kiadását.

Hetenként 800 tagkönyv

A sportegyesületekben hónapokkal ezelőtt megkezdett tagnyilvántartási stb. munkának ez a befejező szakasza. Az MTS Országos Tanácsának határozata értelmében a sportolókat a TS-eknek is nyilvántartásba kell venniük. Ezért nagy most a sűrűs-forgás az illetékes bizottságnál.

Az MTS Szeged Városi Tanácsa a sportegyesületeket kellő időben és módon felkészítette a nyilvántartással járó feladatokra. Most természetesen, megfelelő „ütemezés” szerint folyik a munka. Hetenként 800 sportolót vesznek nyilvántartásba. Hétfőn veszik át az iratokat és szombaton már vissza is kapják a szakosztályok.

Az MTS Városi Tanácsa belső irodájának asztalán most tele van iratokkal. Hétfő van és sorra érkeznek a sportegyesületek képviselői, hozzák magukkal a sportolók iratait. Leteszik az asztalra a névsort, azután egyenként leadják a sportolóról elkészített új tagsági könyvet, az ABC kártyalapot és a régi minősítési igazolványt.

A munkát a TS részéről Honti Gyula irányítja, a gyakorlati végrehajtók azonban Nagy János, Fenyvesi János és Bures István sporttársak. Mi az ő dolguk, hogyan történik a nyilvántartásba vétel?

Vándorló kártyák

Amikor megérkezik az anyag, először ellenőrzik az adatokat a kiállított papíron. Ha ez kész, akkor sportáganként beírják a sportolót és adatait a TS nyilvántartási könyvébe, s az itt kapott sorsszám lesz tulajdonképpen a sportoló igazolási száma. Ezt az igazolási számot azután beírják a sportoló új tagkönyvébe,

majd rákerül az ABC kártya-nokra is az új tagsági könyv számával együtt. Az egyéni sportágaknál még betétlapot is tesznek az új tagsági könyvbe. Ezen gyűjtik majd a sportoló a minősítéséhez szükséges eredményeket, mely alapját képezi az 1968-ban történő minősítésnek.

Az igazolás bejegyzése után a TS elnöke aláírja a tagkönyvet, és visszakapja az egyesület. De a kártyák még tovább vándorolnak. Az „A” kártyalap a TS betűrendes nyilvántartásába kerül, a BC példány azonban az MTS Megyei Tanácsához. Ott egyeztetik az esetleges korábbi igazolásokkal, majd a C példányt továbbküldik az országos szakosztálynak.

Amire vigyázni kell

Az elsők, akik a nyilvántartáshoz szükséges anyagot leadták, az asztaliteniszek voltak. Őket követték a birkózók, a cselgáncsozók, az ökölvívők és a súlyemelők. Töredéke ez a szegedi sportolónak. De mégis — a jobb és gyorsabb munka érdekében — érdemes megkérdezni, hogy milyen hibákat tapasztalt a bizottság?

A TS munkatársai egyöntetűen vallják, hogy a leg-

gyakoribb hiba a figyelmelelenség. Az egyesületek nem töltik ki a szükséges rovatok mindegyikét, nem íratják alá a tagkönyvet a sportolóval, hiányzik az iskolai hozzájárulás, nincsenek be-  
ragasztva a tagbélyegsek. Sokszor a kártyákat se töltik ki egyformán. Akadnak egyesületek, ahonnan kévve hozzák be az anyagot. Sajnos, volt eset, hogy vissza kellett adni tagkönyvet és kártyákat pontatlan kitöltés miatt. Ez pedig az egyesületnek és a TS-nek is akadályozza a munkáját.

Természetesen, máris akadnak olyan egyesületek, melyek példamutatóan végeztek el a tennivalókat. Dicséret illeti a SZEAC asztalitenisz- és cselgáncs, valamint az SZVSE birkózó-szakosztályának munkáját.

A tennivalók dandárja az MTS Városi Tanácsánál ezután következnek, hisz több mint 8 ezer sportolót kell nyilvántartásba venni. Nagy munka, de megéri. A TS ezentúl teljes képet kap minden egyesületről és aktív versenyzőről, de egyszerűbb lesz az intézők, versenybírók stb. munkája is, mert az új tagkönyvben minden szükséges adatot együttesen megtalálhatunk.

Bánfalvi József

RÁDIÓMŰSOR

Kossuth Rádió

4.30 Hírek. Időjárás. 4.32 Hajnalról reggelig... Közben: 4.45 Falurádió. 5.00 Hírek. Időjárás. 5.30 Reggeli Krónika. 6.00 Hírek. Időjárás. 6.30 Hírek. Időjárás. 7.00 Reggeli Krónika II. 7.15 Körzeti időjárás. 7.30 Új könyvek. 7.45 Mit főzünk? 8.00 Hírek. Időjárás. 8.05 Műsorismertetés. 8.22 Timmy-Tom. Mesejáték. IV. 8.44 Glazunov: Szyenka Razon — szimfonikus kötetem. 9.00 Kórusok, hangszeresek. 9.30 Egy éj Velencében. Részletek Johann Strauss operettjéből. 10.00 Hírek. Hazai lapszemle. Időjárás. 10.10 Vettem turti kendőt... Övodások műsora. 10.30 Edes anyanyelvünk. 10.35 Mezel csokor. 10.59 Lottóeredmények. 11.00 Operarészletek. 11.57 Hallgatónk figyelmébe! 12.00 Hírek. Időjárás. 12.15 Táncczenei koktél. 13.00 A budapesti színházak műsora. 13.03 Csináld meg magad. 13.08 Arturo Toscanini vezényel. 14.14 Kabalevskij: Kantáta a reggelről a tavaszról és a békéről. 14.30 Zsibongó. A Gyermekrádió műsora napköziseknek. 15.00 Hírek. Időjárás. 15.15 Üzenetek. 15.55 Beszélgetés dr. Mihályi Ernővel. az MSZBT elnökével. 16.10 Haydn-művek. 16.37 Első találkozásom Móricz Zsigmonddal. 16.57 Hallgatónk figyelmébe! 17.00 Hírek. Nemzetközi lapszemle. Időjárás. 17.15 Pillangók tünedérek, manók. 17.30 Miből és hogyan? 18.00 Új zenei újság. 18.40 Hozzon egy dalt Budapestre.

18.45 Svéd Sándor magyar nótákat énekel. 19.00 Esti Krónika. 19.25 Sportrádió. 19.35 Passzív állomány. Rádióóránál. 20.32 Régi híres előadóművészek felvételeiből. 20.40 A hónap slágere. 21.19 Beethoven összes szimfóniái. III. Közben 21.59—22.30 Hírek. Időjárás. 22.51 Zsolnai Hédi és Németh József énekel. Tommy Garrett együttese játszik. 23.30—0.30 Operarészletek. Közben 24.00—0.10 Hírek. Időjárás.

Petőfi Rádió

4.30—7.58 Azonos a Kossuth Rádió műsorával. Közben: 6.20—6.30 Torna. 10.00 Zenekari muzsikák. 10.45 Válaszolóknak hallgatónknak. 11.00 Könyvzene. Behár György műveléből. 11.54 Szeged magyar vers. 12.04 Magyar zongoraművészek felvételeiből. 13.00 A három testőr. Részletek. Lendvay Kamilló—Erdődy János—Katonai Ferenc zenés játékból. 13.47 Vizálla-jelentés. 14.00 Kettőtől hatig. A Petőfi Rádió zenés délutánya. 18.00 Hírek. Időjárás. 18.05 Budapesti hírmondó. 19.00 Ernster Dzsó énekel. 19.25 Lakatos Vince népi zenekara játszik. Miklós Kata énekel. 19.54 Jó éjszakát, gyerekek! 20.00 Esti Krónika II. 20.25 Sportíradó. 20.35 A Kuba zenekar műsorából. 20.49 Új lemezekből. 21.19 Láttuk... halottuk... 21.59 Offenbach-operettjeiből. 22.20 A modern esszé tíz mestere. 22.50 Dallal — táncsal a világ körül. 23.00—23.15 Hírek. Időjárás.

TELEVÍZIOMŰSOR

Magyar televízió

9.30 Szünidei matiné. A hó. Az interjú műsora Moszkvából, felvételről. 10.30 A „Gloconda mosoly”. Magyarul beszélő angol film. 11.45 Telesport.

Jugoszláv televízió

9.40 Iskola-tv. 14.50 Iskola-tv. 17.30 Gyermekműsor. 18.00 Tv-újdonságok. 18.15 Novellák. Sorozatfilm. 18.45 Dokumentumfilm. 19.05 Panoráma. 20.00 Tv-híradó. 20.37 Omnibuszfilm. 21.35 Változatok egy témára. 22.05 Tv-híradó.

Román televízió

17.00 Legkisebbjének műsora. 17.30 Iskolások műsora. 18.00 Tv-híradó. 18.30 Zenésidő. 19.00 Heti szemle. 19.45 Bemutató előtt. 20.00 Reflektor. 20.15 Kortársak a filmművészetben. 21.00 A tavasz ünnepe — népzenei műsor. 21.30 Tv-híradó.

Faforgács díjmentesen elszállítható.

Szeged, Bárka u. 1. sz. és Tolbuhin sgt. 94. sz. alatti településekről.

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkárpárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottsága és a tanács lapja.  
 Megjelentek hétfő kivételével mindennap Szerkesztő a szerkesztés bizottság Főszerkesztő: dr. Lőkös Zoltán. Szerkesztőség: Szeged Magyar Tanácsköztársaság útja 10.  
 Telefon: 13-535. 13-503. Ejszakai telefon: 13-506.  
 Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László.  
 Kiadóhivatal: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10.  
 Telefon: 13-500. 13-116.  
 (Beküldött kéziratokat nem adjuk meg és nem adjuk vissza.)  
 A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Szeged Baicsv-Zsilinszky u. 28. sz.  
 INDEX 29 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok előfizetési díj egy hónapra 12 Ft előfizethető bármely postahivatalnál és képv. beszállítónál.

Tekintse meg

a Bútorértékesítő Vállalat

Szeged Lakberendezési Áruházát

Széchenyi tér 15.

ahol nagy választékban kapható

modern lakoszobák, kárpitozott garnitúrák, konyhabútorok, lakátextiliák, kerámia, üveg és dísz tárgyak.

Bútorainkat OTP-hitellevélre is megvásárolhatja.

X. S. 59 683

Megtekintette már

Szeged Lakberendezési Áruház

lakberendezési osztályát?

Modern és hagyományos csillárok, rádió, televízió, szőnyeg, függöny nagy választékban kapható.

Lakása berendezéséhez tanácsadással szolgálunk. Tekintse meg állandó bútorkiállításunkat!

X. S. 59 684